

జీఎన్పీసీ లబ్ధిదారుల జాబితా పునఃపరిశీలనకు కమిటీ

యానా, మ్యూన్సిపల్: గుజరాత్ స్టేట్ వెల్ఫేరియం కార్పొరేషన్ సంస్థ కేటీ జీఎన్పీలో చేపట్టిన ప్లెబ్డెన్ నిర్మాణ పనుల సమయంలో వేట నిషేధం నిమిత్తం యానా ప్రాంత మత్స్యకారులకు ఇచ్చిన నష్టపరిహారం ఇంకా కొందరు మత్స్యకారులకు అందని నేపథ్యంలో అధ్యులను గుర్తించడానికి పుదుచ్చేరి ప్రభుత్వం ప్రత్యేక కమిటీని ఎంపిక చేసింది. ఆరోగ్య మంత్రి శాఖల మంత్రి మల్లాది కృష్ణారావు తెలిపారు. ఈ క్రమంలో విలేజ్ కులలో మాల్దారుతూ సీఎస్ఆర్ నిధుల గురించి ప్రభుత్వంతో చర్చలు జరిగిన సందర్భంగా ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నారు. మత్స్య శాఖ డిప్యూటీ కమిషనర్, ఆసిస్టెంట్ కమిషనర్, ఇన్స్పెక్టర్లతో కూడిన కమిటీ 2011-12 ఆర్థిక సంవత్సరంలో ఎంపిక చేసిన మత్స్యకారుల జాబితాలో అనియోగాలు ఎదుర్కొంటున్న 707 దరఖాస్తుదారుల వివరాలను తిరిగి పరిశీలిస్తారన్నారు. 2011లో చేసినదిలో వేట నిషేధం సమయానికి జీఎన్పీసీ పరిహారం ఇచ్చి సమయ సడలు కాలానికి గాను రేషన్ కార్డుకు రూ.4వేలు మినహాయింపుగా రూ.12,800ని ఒక్కో లబ్ధిదారుడి నుంచి మినహాయింపుగా, ఒక రేషన్ కార్డులో ఎంతమంది సభ్యులుంటే అంతమందికి మినహాయింపుని మొత్తాన్ని తిరిగి చెల్లించడానికి ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి అశ్వినీకుమార్ అధ్యక్షులుగా కమిటీ అంగీకరించిందన్నారు. 389 మందికి పరిహారం మంజూరైనా ఎన్నికల కారణం చూపి సగదు ఇవ్వలేదని, వీరికి పరిహారం పంపిణీకి ప్రభుత్వం అంగీకరించిందన్నారు. కమిటీ పునఃపరిశీలన అనంతరం మత్స్యకారులకు రూ. 8.33 కోట్ల పరిహారం పంపిణీ అవుతుందని, జూన్ లో ఇప్పలా చర్చలు తీసుకుంటామన్నారు. ప్రభుత్వం పద్ద కొమ్మిచ్చేటట్లు ఉందివేయని జీఎన్పీసీ పరిహారం మొత్తంపై వచ్చిన వడ్డీతో చేపడుతున్న పనుల అనంతరం, మిగిలిన వడ్డీతో యానా నియోజకవర్గంలోని అన్ని గ్రామాలు, పట్టణంలోని ప్రధాన కూడళ్లలో సీసీ రెమోషన్లు ఎక్కడా చేస్తామని మంత్రి తెలిపారు.

మే నుంచి విశ్రాంత ఉద్యోగుల ఆరోగ్య బీమా పథకం అమలు

యానా, మ్యూన్సిపల్: పుదుచ్చేరి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న ఎనిమిది వేల మంది విశ్రాంత ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు కాంట్రీబ్యూటరీ మెడికల్ బెనిఫిట్ స్కీం(ఆరోగ్య బీమా పథకం) ఈ ఏడాది మే నుంచి అమలు కానున్నట్లు యానా విశ్రాంత ఉద్యోగుల సంఘం అధ్యక్షుడు కావగండి సూర్యనారాయణమూర్తి తెలిపారు. ఈమెరకు పథకాన్ని అమలు చేస్తున్నట్లుగా ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి అశ్వినీకుమార్ జూన్ చేసిన ఉత్తర్వుల సరళిను ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి మల్లాది కృష్ణారావు తమ సంఘ సభ్యులకు కుత్రవారం అందజేసినట్లు కావగండి చెప్పారు. ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి మల్లాది కృష్ణారావు 2010 నుంచి ఈ పథకం అమలు చేయించడానికి ప్రయత్నించగా అనేక ఉత్తర ప్రత్యుత్తరాలు అనంతరం ఈనాటికి ఇది కార్యరూపం దాల్చడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. బీమా పథకం నిమిత్తం ఒక్కో విశ్రాంత ఉద్యోగి రూ. 4,248 నగదును రెండు విడతల్లో చెల్లిస్తే ఉద్యోగితో పాటు సహచరిణి లేదా సహచరుడికి దేశంలో ఎక్కడున్నా బీమా సంస్థ ద్వారా ఏటా రూ.3,500 అక్షలు నుంచి రూ. నాలుగు లక్షల వరకు వైద్యసేవలు లభిస్తాయన్నారు. పుదుచ్చేరి, కాల్కత్తా, మాహే, యానా ప్రాంతాలకు చెందిన విశ్రాంత ఉద్యోగులందరికీ ఇది వర్తిస్తుందన్నారు. ఇంత మంచి పథకం అమలు చేయించిన ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి మల్లాది కృష్ణారావును విశ్రాంత ఉద్యోగులు సంఘం ప్రతినిధులు కావగండి సూర్యనారాయణమూర్తి, నామాడి అప్పారావు, సయ్యద్ హబీబుల్లా, మంగా సత్యనారాయణ బృందం శాలువారో సత్కరించి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



శంకర జయంతి నిర్వహిస్తున్న చిత్రం

భక్తిశ్రద్ధలతో శంకరజయంతి

యానా, మ్యూన్సిపల్: ఆదిశంకరాచార్య జయంతిని పురస్కరించుతున్న గురుదత్త బ్రాహ్మణ సేవా సమితి అధ్యక్షులు స్థానిక రాజరాజేశ్వరీ సమేత రాజరాజేశ్వరుని ఆలయంలో శుక్రవారం ప్రవచన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. కాకినాడకు చెందిన బాగ్లర్ కాలనాథ భక్త వెంకట రామశాస్త్రి శంకర భగవద్గీతను జీవిత పరిత్రమ వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆ సంఘం అధ్యక్షుడు వేడుల సత్యం, కార్యదర్శి కామేశ్వర రావు, వేదపాఠ బాస్కరభర్త, నాగాభట్ల సుబ్రహ్మణ్యం, విశ్వ హిందూ పరిషత్తు ప్రతినిధి తుపాకుల ప్రసాదరావు, కావగండి రామలింగమూర్తి బృందం పాల్గొన్నారు.

కశ్మీర్ బాలిక హత్యకు నిరసనగా ర్యాలీ

యానా, మ్యూన్సిపల్: కశ్మీర్ రాష్ట్రంలోని కడువాలో ఎనిమిదేళ్ల చిన్నారిపై జరిగిన కిరాతక అత్యాచారం, హత్య కేసు విషయంలో నిందితులను తీరనగా శిక్షించి, బాలిక కుటుంబానికి తగిన న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ యానా ఇల్స్ కార్పొరేషన్ అధ్యక్షుడు ఎం.ఎ.సిరాజుద్దీన్ అధ్యక్షులుగా కార్పొరేషన్ ప్రధాన నిర్వహించారు. ఇప్పటి పాఠ బస్సులోని అంబిషియర్ సెన్సిటివ్ వద్ద మొదలైన ప్రదర్శన పురవీడుల గుండా సాగింది. చిన్నారలపై ఇలాంటి అత్యాచారాలు జరగడం బాధాకరమని, సర్వ సమాజం తలచింతుకు నేరాల జరుగుతున్న అమానుషాల విషయంలో ప్రభుత్వాల బాధనంగా వ్యవహరించాలన్నారు. అత్యాచారం పొల్లదే మానవ మృగాలను శరీరీయాలని యువత ఈ సందర్భంగా సినారాలు చేశారు. కార్యక్రమంలో నవాజ్, షేక్ అబ్దుల్ దియాబీ, అల్లాగ్ దినేష్, గౌస్, ముల్లవరపు దయ, మల్లాది సురేష్ వర్మ పాల్గొన్నారు.

బలీచ విద్యార్థులు...

యానా, మ్యూన్సిపల్: కశ్మీర్ నుంచి ఎనిమిదేళ్ల బాలికపై అత్యాచారం, హత్యకు పాల్పడిన దోషులను తీరనంగా శిక్షించాలని కోరుతూ స్థానిక నేతా సుబాష్ చంద్ర బోస్ ప్రభుత్వ బలీచ విద్యార్థులు కుత్రవారం సాయంత్రం ర్యాలీ నిర్వహించారు. ర్యాలీలో విద్యార్థులతో పాటు కళాకారి ఎన్.ఎస్.ఎస్.కోఆర్డినేటర్ రింతపల్లి కృష్ణసుధాకర్, ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ కల్లె అరుణకుమారి బృందం పాల్గొన్నారు.

వెంకన్న ఆలయం పునర్నిర్మాణానికి కమిటీ

యానా, మ్యూన్సిపల్: యానాలో కిరింకొలిలో ఉన్న మీసాల వెంకన్న ఆలయం పునర్నిర్మాణం నిమిత్తం 50 మంది స్థానిక ప్రముఖులతో ఒక కమిటీని ఏర్పాటు చేసినట్లు ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి మల్లాది కృష్ణారావు తెలిపారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిన ఆధ్యాత్మిక పర్యాటక నిధులతో యానా మినహా పుదుచ్చేరి, కాల్కత్తాలోని ఎంపిక చేసిన ప్రధాన ఆలయాలలో పలు నిర్మాణపనులు చురుగ్గా కొనసాగుతున్నట్లు చెప్పారు. యానా వెంకన్న ఆలయం పటిష్టతపై పలువురు పలు రకాల అభిప్రాయాలు వ్యక్తం చేస్తున్న నేపథ్యంలో విశేషంగా పరిశీలించాలని పుదుచ్చేరి ప్రజాసమలశాఖ ముఖ్య అంజినీర్ను కోరామని, అయిన ఇచ్చిన నివేదిక ప్రాతిపదికగా నిర్మాణ పనుల విషయంలో ముందుకు వెళతామన్నారు. 50 మంది ప్రముఖులతో వేసిన కమిటీ దేవస్థానం కమిటీ, టిక్కెట్ కలెక్టర్ కమిటీలతో పాటు పని చేస్తుందన్నారు. పుదుచ్చేరిలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చి ఈ ఏడాది జూన్ అరుణ రెండేళ్ల పూర్తి అవుతుందని, తీవ్రమైన ప్రతికూల వాతావరణం అన్నివైపులా ఉన్నా ఓ ప్రజాప్రతినిధి తలుచుకుంటే 730 రోజుల్లో ఎన్ని అభివృద్ధి పనులు చేయవచ్చున్న విషయం ఒక పుస్తకం రూపంలో ఆ రోజు విడుదల చేస్తామని ప్రకటించారు.

ఎన్టీ రిఫండు దుర్వినియోగంపై సీతల విచారణకు రిమాండ్

యానా: యానా ప్రాంతానికి చెందిన పెద్దాళ్ల కలాల వారి అధ్యక్షుడికి చెప్పినట్లుగా రూ. 2.85 కోట్ల నిధుల్ని ఎన్టీ సుకే మానిక్ సంబంధం లేని ఆరు పనులకు చెల్లించిన వ్యవహారంపై సీతల దర్యాప్తు చేయించాలని, ఆదికాల్లపై చర్చలు తీసుకోవాలని యానా సివిల్ సర్జిస్ట్ సొసైటీ అధ్యక్షుడు పొన్నగుముఖ విష్ణుమూర్తి లిఫ్టెనింట్ గవర్నర్ కిరణ్ బేడికి పిర్యాదు చేశారు. దర్యాప్తు అభివృద్ధి పరిధిలోని సీతలరాంగల్ వద్ద మురుగుకాలువ అభివృద్ధికి రూ.1.50 కోట్లు, మెట్టలూరులోని మూడు తూముల వద్ద నుంచి కృత్రిమవాటిక వరకు రూ.1.40కోట్ల నిధులను ఐదూ వేళారని, ఎన్టీలకు చెల్లించాల్సిన నిధుల్ని అతరుల కోసం ఐదూ వేళారంపై విచారణ చేయాలన్నారు. చేసిన పనులకు బిల్లుల చెల్లింపు నిలిపివేయాలన్నారు. గత రెండు దశాబ్దాలుగా రూ.150 కోట్ల నిధులు దుర్వినియోగమయ్యాయని విష్ణుమూర్తి ఆరోపించారు.



నిరసన ర్యాలీని జెండా ఊపి ప్రారంభిస్తున్న బడిబి ఇన్‌చార్జ్ ప్రిన్సిపాల్ చంద్రరావు

బడిబి ఆధ్వర్యంలో నిరసన ర్యాలీ

యానాం, ఏప్రిల్ 20: జమ్మూ కాశ్మీరుకు చెందిన దివ్యాంగు అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో, హత్యను నిరసిస్తూ సేతాజీ సుబాష్ చంద్రబోస్ ప్రభుత్వ బడిబి ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం నిరసన ర్యాలీని చేపట్టారు. బడిబి ప్రాంగణం వద్ద ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రామ్ ఆఫీసర్ కల్లె ఆరుణకుమారి సేతుకర్కూల్ అరిగిన ఈ ర్యాలీని బడిబి ఇన్‌చార్జ్ ప్రిన్సిపాల్ లంకా చంద్రరావు జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. అనంతరం విద్యార్థులు యానాం వీధుల్లో నిరసన ర్యాలీ నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఎన్ఎస్ఎస్ కోఆర్డినేటర్ దిలకపల్లి కృష్ణసుధాకర్, బడిబి విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొవ్వెత్తుల ర్యాలీ: యానాం వీధుల్లో పలువురు యువకులు కొవ్వెత్తుల ర్యాలీ నిర్వహించారు. జమ్మూకాశ్మీర్లో దివ్యాంగు అత్యాచారం, హత్య కేసులో న్యాయం కోసం యానాం యువత పాఠశాలస్టాండ్ నుంచి యానాం వీధుల్లో కొవ్వెత్తుల ర్యాలీ చేపట్టారు. ఈ ర్యాలీలో యానాం బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు ఎంపీ సిరా జుట్టిన్ పాల్గొని మాట్లాడారు. ఈ ర్యాలీలో యువకులు దయ, నవాజ్ దిల్, షేక్ అబ్దుల్, ఆర్షి దినేష్, గౌస్, మల్లాది సురేష్వర్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు నవోదయలో ఆరో తరగతికి ప్రవేశ పరీక్ష

మొట్టకూరు (యానాం) ఏప్రిల్ 20: యానాం శివారు మొట్టకూరులో గల జవహర్ నవోదయ విద్యాలయంలో 8 తరగతి ప్రవేశ పరీక్ష శనివారం నిర్వహించనున్నట్లు ప్రిన్సిపాల్ యం.అనురాధ తెలిపారు. ఆన్లైన్లో దరఖాస్తు చేసుకున్న విద్యార్థులు పాల్ కెంపుట్లను మిసి సివిల్ స్టేషన్లో గంకేవీటి కంప్యూటర్ గుంటలో డౌన్లోడ్ చేసుకోవాలన్నారు. ఆన్లైన్లో దరఖాస్తు చేసుకున్న అభ్యర్థులు సేరుగా నవోదయ విద్యాలయంలో సంప్రదించాలన్నారు.



మంచినీటి కాలువలను పరిశీలిస్తున్న మంత్రి మల్లాది

మంచినీటి చెరువుల పరిశీలన

యానాం, ఏప్రిల్ 20: యానాం నియోజకవర్గంలోని ప్రజలకు మంచినీటిని అందించే అంశాలపై తూర్పుగోదావరి కలెక్టర్ కార్తీకేయ మిత్రాతో పుదుచ్చేరి ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి మల్లాది కృష్ణారావు సమీక్షించారు. యానాం లోని మంచినీటి పరిస్థితిపై వివరించారు. యానాం లో ప్రస్తుతం నీటి ఎద్దడికి సంబంధించిన వాస్తవ పరిస్థితులను పోలోలతో సహా కలెక్టర్ కు వివరించారు. మరో ఇదు

రోజులపాటు నీటిని విడుదల చేయించి బోర్లను మంత్రి మల్లాది కోరారు. అనంతరం మంత్రి అధికారులతో కలిసి ఇమత కాలువ, దరియాలకిప్ప, కవకాలపేట, మొట్టకూరు, నల్ల చెరువు తదితర ప్రాంతాల్లో మంచినీటి చెరువులను పరిశీలించారు. ఆయన వెంటి పరిపాలనాధికారి దవులూరి మల్లాప్పాళ్ళేకరరావు, యానాం ప్రజావసులశాఖ ఈఈ రామోదాస్ తదితరులున్నారు.

పాల సిబ్బందిని విద్యాశాఖకు బదలాయించేలా కృషి



యానాం, ఏప్రిల్ 20: పుదుచ్చేరి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా వివిధ పాఠశాలల్లో రాజీవ్ గాంధీ జైకేఫ్యాన్స్ పథకంలో పనిచేస్తున్న పాల సిబ్బందిని విద్యాశాఖకు బదలాయించేలా కృషి చేస్తున్నట్లు మంత్రి మల్లాది కృష్ణారావు అన్నారు. తన స్వగృహంలో పాల సిబ్బందిని ఉద్దేశించి ఆయన మాట్లాడారు. పాస్టిల్ నుంచి విద్యాశాఖకు బదలాయించడంతో పాటు కనీస వేతనాలు రూ.7354 ఇచ్చేలా చర్యలు తీసుకోవడం ఆరుగురుతుందన్నారు. యానాం లో ఉన్న సుమారు 40 మంది సిబ్బంది ఆయా పాఠశాలల్లో పనిచేస్తున్నారని, వీరి సమస్యలు పరిష్కరించే దిశగా చర్యలు చేపడతామన్నారు.



శంకర జయంతోత్సవాల్లో పాల్గొన్న భక్తులు

ఘనంగా ఆదిశంకరాచార్యులు జయంతోత్సవం

యానాం, ఏప్రిల్ 20: ఆది శంకరాచార్యుల జయంతోత్సవాలను యానాం లో ఘనంగా నిర్వహించారు. శివాలయంలో ఉదయం 8 గంటలకు గురుదత్తా జ్ఞాప్యూజ సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో జయంతోత్సవాలను నిర్వహించారు. శివాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన ఈ కార్యక్రమానికి కాకినాడకు చెందిన డాక్టర్ కాల నాథ భక్త వెంకట రామకృష్ణ హాజరై శంకర బాగవతాదుల గురించి ప్రవచనం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ ప్రతినిధులతో పాటు గురుదత్తా జ్ఞాప్యూజ సేవా సమితి సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విశ్రాంత ఉద్యోగులకు ఆరోగ్యబోనా పథకం అమలు

యానాం, ఏప్రిల్ 20: పుదుచ్చేరి రాష్ట్రంలోని విశ్రాంత ఉద్యోగులకు ప్రభుత్వ ఆరోగ్య బోనా పథక అమలుకు శ్రీకారం చుట్టింది. దీనికి సంబంధించి పుదుచ్చేరి ప్రభుత్వం శుక్రవారం టీవీ విడుదల చేసింది. ఈ పథకం మే 1వ తేదీ నుంచి అమలులోకి రానుంది. మూడు సంవత్సరాల పాటు బడి కావసాగ నుంది. ఇన్సూరెన్స్ కంపెనీ, ప్రభుత్వంతో

ఒప్పందం కుదుర్చుకున్న అమవలంలో డేకంలో ఎక్కడైనా ఈ పథకం ద్వారా వైద్యసేవలను విశ్రాంతి ఉద్యోగులు పొందే అవకాశం ఉంది. యానాం విశ్రాంత ఉద్యోగుల సంఘ ప్రతినిధులు కావగండి సూర్యనారాయణ మూర్తి, మంగా నక్కనారాయణ, నామాడి అప్పారావు తదితరులు మంత్రి మల్లాదిని కలిసి సత్కరించారు.



విశ్రాంత ఉద్యోగులతో చర్చిస్తున్న మంత్రి మల్లాది

రూ.2కోట్ల ఎస్సీ నిధుల దుర్వినియోగం

సీబీఐ దర్యాప్తు చేపట్టాలని ఎన్ఫీకే లేఖ

యానాం: నియోజకవర్గ పరిధిలోని పెద్దబిల్లుకులాల గ్రామం అభివృద్ధికి ఖర్చు చేయాలన్న ఎస్సీ స్వచ్ఛంద కౌఠికి నింబే నిధులు రూ.2కోట్ల 95లక్షల 80వేల501 వక్రదారిన ల్పించి వీరికి సంబంధించిన కి పనులకు ఈ నిధులు ఖర్చు పెట్టడం పై సీబీఐ దర్యాప్తు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఎన్ఫీకే లేఖలో వీడికి లేఖ రాసినట్లు యానాం సీబీఐ రైట్స్ సొసైటీ అధ్యక్షుడు, సీనియర్ దళితనేత పొనుగుమట్ల విష్ణుమూర్తి కుత్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ లేఖ ప్రతులను కేంద్రసామాజిక న్యాయశాఖమంత్రి, జాతీయ ఎస్సీ కమిషన్, పుదుచ్చేరి ప్రధాన కార్యదర్శికి సైతం పంపించినట్లు తెలిపారు. ముఖ్యంగా దరియాలతిప్పగ్రామం సీతాలామిన గర్ల జంక్షన్ నుంచి సుమారు 700 మీటర్ల మురుగుకాల్వ ఆధి వృద్ధికి ఎస్సీ నేతపాన్ నిధులు రూ.51లక్షల 81వేల376 నిధు లను అదిద్రావిడశాఖ మంజూరు చేసినదని తెలిపారు. ఇదీ మురుగుకాల్వపై 700మీటర్లనుంచి 1240 మీటర్ల అభివృద్ధి చేయడానికి మళ్లీ రూ.50లక్షల81వేల376ను మంజూరుచే సినదని తెలిపారు. ఇదీ మురుగుకాల్వపై 1240 మీటర్ల నుంచి 1720 మీటర్ల పొడవునా అభివృద్ధి కొరకు మరో రూ.50లక్ష లను మంజూరు చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ మురుగుకాల్వ ఆధి

వృద్ధి పనులును పీడబిల్డాడి శాఖ నిధులతో చేయా ల్పించదని కాని ఎస్సీ నిధులు దీనికి మళ్లించడం ఎంతవరకు నలులు అని ఆయన ప్రశ్నించారు. మెట్లకూరు నుంచి మూడు తూములు వరకు రోడ్డును విస్తరించడానికి రూ.150కోట్లు ఖర్చుచేశారని పేర్కొన్నారు. ఈ రహదారి విస్తరించడానికి మూడుభాగాలుగా మెట్లకూరు శృణానాలవరకు రూ.50లక్ష లు, అక్కడనుంచి మూడుతూములు వరకు రూ.47లక్షల91వే లు, మూడుతూములనుంచి నృణానాల వరకు గోడవర్షించి విస్తరించడానికి రూ.44లక్షలు మళ్లించి ఖర్చుచేశారని అవిధం గా మొత్తం రూ.2కోట్ల 95లక్షల80వేల 501ను ఖర్చుచేశారని లేఖలో పేర్కొన్నారు. ఈ మొత్తం డబ్బును ఎస్సీల సంక్షేమా నికి మాత్రమే ఖర్చుచేయాలని వీడికిలో పుస్తపృటికి ఇవేమి వల్లించుకోకుండా నిధులును మంజూరుచేసిన అధికారులను ప్రాసిక్యూట్ చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. డైరెక్టర్ అదిద్రావిడశాఖ బాధ్యత వహించాలని డిమాండ్ చేశారు. గత 20 ఏళ్లగా సుమారు 150 కోట్లు ఎస్సీ నిధులును వేరే పను లుకు మళ్లించారన్నారు. రాజకీయ పలుకుబడితో ఎస్సీ నిధు లు దుర్వినియోగం అవుతున్నాయని ఈ పనుల బిల్లులను ఆపాలని సీబీఐ దర్యాప్తు చేయాలని వీడికి రాసిన లేఖలో పేర్కొన్నారు.

ఆరోగ్య బీమాను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

యానాం: యానాం నియోజకవర్గ విశ్రాంత ఉద్యోగుల కంట్రీబ్యూటరీ మెడికల్ టెనిఫిట్ స్కీమ్ ఆరోగ్య బీమా పథకాన్ని అందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని యానాం పెన్షనరీస్ అసోసియేషన్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు శుక్ర వారం ప్రకటనలో కోరారు. పుదుచ్చేరి ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి మల్లాడి కృష్ణ రావు కృషితో ఈనెల 19వ ప్రభుత్వ ఆర్డర్ వచ్చిందని ఈ ఉత్తర్వుల ప్రతిని ఆయన తమకు అందజేశారని అన్నారు. ఈ బీమా పథకానికి రూ.4వేల 248లు రెండువిడతలుగా విశ్రాంత ఉద్యోగుల పెన్షన్ నుంచి మినహాయిం చుకుని ఈ పథకాన్ని ఆమలు చేస్తారని తెలిపారు. ప్రీమియం చాలా తక్కువ అని, బాధ్యులకు ఇద్దరికి ఈ పథకం ద్వారా సుమారు రూ.3.50లక్షలనుంచి రూ.4లక్షల వరకు క్యాషులెస్ వైద్యనడుపాయాన్ని చేకంట్ ఎక్కడైనా ది న్యూఇండియా అన్యూరెన్జికంపెనీ ద్వారా ఈ పథకం అమలు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ పథకంను తీసుకొచ్చిన మంత్రి కృష్ణ రావుకు వారు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

అసిఫాపై దాడిని ఖండిస్తూ కొవ్వొత్తుల ర్యాలీ



యానాంలో కొవ్వొత్తుల ర్యాలీ
యానాం: కార్పొరేషన్ కమావారు రెండవ దినాది అసిఫాపై అత్యా దారాన్ని ఖండిస్తూ యానాం యువజన సంఘం అధ్యక్షులలో శుక్రవారం రాత్రి వందలాదిమంది కొవ్వొత్తుల ర్యాలీని నిర్వహించారు. ఈ సంద ర్భంగా యానాం ట్రాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు ఎంఎ సిరాజుద్దీన్ మాట్లాడుతూ అభం, శుభం తెలియని చిన్నారలపై కొంతమంది మానవ మృగాలు దాడి చేయడం దారుణమని చేశంలో ఇటువంటివారిపై కఠినశిక్షలు వేయడానికి చట్టాలను మరింతగా కఠినతరం చేయాలివ్వవచ్చు. అనంతరం అసి ఫాపై అత్యధికారానికి పొల్లక వారిని బహిరంగంగా ఉరితీయాలంటూ నినాదాలు చేసుకుంటూ న్యూఐస్కాండ్, డిల్లారాయవీధి, పాతబస్టాండ్ పెంటర్ తదితర ప్రదేశాలమీదుగా కొవ్వొత్తుల ర్యాలీ కొనసాగింది. సామా జిక కార్యకర్త మల్లవరప్ప దయ, నవాజ్ దిల్లాయ్, షేక్ అబ్దుల్, అల్లాని దినేష్, గౌస్, మల్లాడి సురేష్వర్లు పాల్గొన్నారు. ఇటీవల విద్యార్థుల భారీర్యాలీ దినాది అసిఫాపై దాడిని ఖండిస్తూ స్థానిక వేతాక సుబాషచంద్రబోస్ బడీ విద్యార్థులు శుక్రవారం యానాం పట్టణంలో ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఇటీవల ప్రసిఫాలో లంక చంద్రరావు జెండా ఉపి ర్యాలీని ప్రారంభించారు. అనంతరం యానాం పురపీఠంలో ర్యాలీ కొనసాగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎస్ఎస్ రీజినల్ కోఆర్డినేటర్ సీహెచ్ కృష్ణమదాకర్, ప్రోగ్రామ్ అఫీసర్ కల్లి అరుణకుమారి పాల్గొన్నారు.

నామినేటెడ్ ఎమ్మెల్యే కారు ధ్వంసం

యానాం: కేంద్రంచే ఇటీవలి నామినేట్ అయిన బీజేపీ ఎమ్మెల్యే కేకే శం కర్ కారును శుక్రవారం గుర్తుతెలియని వ్యక్తులు పుదుచ్చేరిలో ధ్వంసం చేశారు. కారును బాలాజీ రియేటర్ ఎదురుగా వున్న ఎలంగో నూరలో వుంచామని ఈ నేపథ్యంలో కారు వెనుక అడ్డాలు ధ్వంసం చేసి ఉన్యాయని శంకర్ భార్య పోలీసులకు ఇచ్చిన పిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. ఈ నేప థ్యంలో ఓటీసీపీఐ ఇన్స్పెక్టర్ దనగుల్లం మలునాస్థలాన్ని పరిశీలించారు. సీసీ కెమెరా ద్వారా నిందితుల అచూకీని పరిశీలిస్తున్నట్లు పీఠ సమోదయ చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు.

నీటి ఎద్దడి తలెత్తకుండా చర్యలు

యానాం: నియోజకవర్గ పరిధిలో వేసవిలో సాగు, తాగునీటి ఎద్దడి తలె త్తకుండా చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు పుదుచ్చేరి ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి మల్లాడి కృష్ణారావు తెలిపారు. శుక్రవారం ఆయన పిల్లలక వద్దనున్న ఫ్రెం డెజినాల్ నుంచి మోటార్ ఇంజిన్లు పెట్టి పైవులద్వారా నీటిని తోడే ప్రక్రియ పనులను ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ 55 ఎకరాల రక్షితమందినీటి చెరువులు, రక్షితమందినీటి పథకం వద్దనున్న చెరువులు నిండి విడంగా ప్రణాళికాబద్ధంగా కృషి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. పరిపాలనాధికారి దవులారి సుబ్రహ్మణ్యేశ్వరరావు, పీడబిల్డాడి ఉన్నతాది కారులు పాల్గొన్నారు.

మంచినీటి చెరువుల పరిశోధన
ప్రజాశక్తి - యానాం
యానాం, పరిసర ప్రాంతాల్లో ఎటు వంటి మంచినీటి ఎద్దడి లేకుండా యానాంలో ఉన్న మంచినీటి చెరువులను పుదుచ్చేరి ఆరోగ్య శాఖమంత్రి మల్లాడి కృష్ణారావు పరిశీలించారు. అలాగే చెరువుల నిర్వహణ సరైన కుత్రత పాటించడంలో సలహాలు, సూచనలు చేశారు. నీటిని వృధాగా పోకుండా జాగ్రత్త పాటించే ప్రణలకు ఎటువంటి నీటిఎద్దడి లేకుండా నీటి సరఫరా చేయాలని తెలిపారు. ఈ పరిశీలనలో యానాం ప్రాంతీయ పరిపాలనాధికారి దవులారి సుబ్రహ్మణ్యేశ్వరరావు, పీ.డబిల్డాడి పాల్గొన్నారు.

అసిఫాకు కొవ్వొత్తులతో నివాళి
ప్రజాశక్తి - యానాం
దినాది అసిఫా హత్యను నిరసిస్తూ యానాం పాతబస్టాండ్ వద్ద కొవ్వొత్తులతో ర్యాలీ నిర్వహించారు. హంతకులను శిక్షించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో యానాం ట్రాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు సిరాజుద్దీన్తో పాటు, ముస్లింలు, హిందువులు, క్రైస్తవులు పాల్గొన్నారు.



శివాలయంలో శంకరాచార్యుని చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేస్తున్న వేదపండితులు

ఘనంగా శంకరాచార్య జయంతి

యానాం, ఏప్రిల్ 20, ప్రభాతవార్త

యానాంలోని రాజరాజేశ్వరి సహిత రాజరాజేశ్వరస్వామి వారి ఆలయం(శివాలయం)లో శుక్రవారం స్థానిక గురుదత్త బ్రాహ్మణ సేనా సమితి ఆధ్వర్యంలో ఆది శంకరాచార్యుని జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శివాలయంలో ఏర్పాటుచేసిన శంకరాచార్యుని చిత్రపటానికి పలువురు పూలమాలలు వేసిన అనంతరం ప్రముఖ వేదపండితులు నాగాభట్టు బుట్టి ఆధ్వర్యంలో పలు వ్రాణా కార్యక్రమాలు వేదముఠాలో ఘనంగా జరిపించారు. ఈ జయంతి కార్యక్రమంలో కాకినాడకు చెందిన కె.వెంకటరామశాస్త్రి పాల్గొని శంకరాచార్యుని గురించి వివరించారు. వేదాల సత్యనారాయణమూర్తి, డి.ఎస్.రాజేశ్వరరావు, కానగంటి రాంబాబు, తుపాకుల ప్రసాదరావు, నల్లం రాము, మంజుల నరేంద్ర తదితరులు జయంతి కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

మంచినీటి చెరువులను పరిశీలించిన మంత్రి మల్లాడి

యానాం, ఏప్రిల్ 20, ప్రభాతవార్త

యానాం నియోజకవర్గంలోని మంచినీటి చెరువులను, కాలవలను శుక్రవారం పుదుచ్చేరి ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి మల్లాడి కృష్ణారావు అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు. యానాం ప్రధాన మంచినీటి చెరువులైన నల్లచెరువులను, నీటిపంపింగీను పరిశీలించి అధికారులతో నీటిఎద్దటి తలెత్తకుండా తీసుకోవాల్సి సచార్యులపై చర్చించారు. మంచినీటి కాలవనుంచి చెరువులోకి చేస్తున్న నీటిపంపింగీను పరిశీలించారు. అదేవిధంగా కాలవల వద్ద మోటార్లతో నీరు తోడుతున్న పనులను పరిశీలించారు. మంత్రి వెంతు పరిపాలనాధికారి దవులూరి సుబ్రమణ్యశ్యం శర్మరావు, ప్రజాపనులశాఖ ఈ.ఈ.రామదాస్, ఎ.ఈ. ఎం.శ్రీనివాస్, ఆమీర్ హుస్సేన్ తదితరులు ఉన్నారు. యానాంలోని మంచినీటి సమస్యపై కాకినాడలోని జిల్లా కలెక్టర్ కార్తికేయమూర్తిని కలిశారు. యానాంలోని మంచినీటి చెరువులు ఫూర్తిస్థాయిలో సింపేవరకు కాలవకు నీటిని సరఫరా చేసేవిధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ ను కోరారు. వేసవిలో యానాంలో మంచినీటి ఎర్రడకుండా అవసరమైన అన్ని చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు మంత్రి తెలిపారు. ప్రజలు నీటిని పొందుతూ వారుకోవాలని కోరారు. మంచినీటిని పూర్తి చేయవద్దని కోరారు.



యానాం అధికారులతో చర్చిస్తున్న మంత్రి మల్లాడి కృష్ణారావు

విజయభాను

కార్తికనాయకుడు ఈశ్వరరావు మృతి

యానాం : యానాం రైస్ మిల్ వర్కర్స్ కనీషియన్ అధ్యక్షుడు గుండవరపు ఈశ్వర రావు 45 మృతి చెందాడు. శుక్రవారం అరటి ములంక గోదావరి ఒడ్డున మృతదేహం పడి దండటంతో స్థానికులు కొరంగి పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వడంతో కొరంగి ఎస్ఐ సుమంత్ చర్యలలో పోలీసుల టీం మృతదేహాన్ని పరిశీలించి ఒడ్డుకు చేర్చి పోస్టుమార్గం నిమిత్తం కనీషియన్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. పోస్టుమార్గం అనంతరం మృత దేహాన్ని కుటుంబ సభ్యులకు అప్పగించారు. కుటుంబ కలతవలనే అనేక ఆందోళనకు గురై గోదావరిలో పడి మృతి చెంది ఉంటాడని పోలీసులు తెలిపారు.

మృతుడికి బార్య, ఇద్దరు కుమార్తెలు, కుమారుడు ఉన్నారు. అరటికాయలంక స్కూలనవాటికలో అంత్యక్రియలు నిర్వహించారు. గత ఇరైపెళ్లుగా కార్మికుల సంక్షేమానికి ఎనలేని సేవలు అందించి అకాలమరణానికి గురవ్వడం కార్మికులను కలచిచేసింది. ఆయన మృతి వార్త వినినవెంటనే రైస్ మిల్లులు అన్ని సంతాపసూచకంగా మిల్లులను మూసివేసి ఇంజనలోని ఆయన కుటుంబ సభ్యులను ఒదార్చి తమ ప్రగాఢ సంతాపాన్ని తెలియజేశారు. పుదుచ్చేరి ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి మల్లాడి క్రిష్ణారావు జరిగిన పరిస్థితిని తెలుసుకుని తీవ్రదిగ్భ్రాంతి చెందారు వారి కుటుంబసభ్యులకు తన ప్రగాఢసంతాపాన్ని తెలియజేశారు.

జిల్లా కలెక్టర్ ను కలిసిన మంత్రి మల్లాడి

యానాం : మంచినీటి చెరువులకు ఫూర్తిస్థాయిలో నీటిని విడుదల చేసేందుకు చర్యలు చేపట్టాలని తూర్పుగోదావరి జిల్లా కలెక్టర్ కార్తికేయ మిశ్రాను పుదుచ్చేరి ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి మల్లాడి క్రిష్ణారావు కలిసి విజ్ఞప్తిచేశారు. శుక్రవారం మధ్యాహ్నం జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో ఆయన కలిసి యానాంలోని మంచినీటి చెరువుల్లో నీటి కొరతను సంబంధిత పోట్ల అధికారులతో కలెక్టర్ కు వివరించారు. దీనిపై కలెక్టర్ నీటి విడుదలకు ఇరిగేషన్ అధికారులకు ఆదేశాలు ఇవ్వనున్నట్లు హామీ ఇచ్చినట్లు తెలిసింది. కలెక్టర్ ను కలిసినవారిలో పరిపాలనాధికారి దవులూరి సుబ్రమణ్య శర్మరావు, ప్రజాపనులశాఖ ఇఇ రాందాసు, ఎఇ మేడికెట్టి శ్రీనివాసు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంత్రి మల్లాడిని సత్కరించిన విశ్రాంతి ఉద్యోగులు

యానాం/ప్రజాస్వామి: ప్రభుత్వ విశ్రాంతి ఉద్యోగుల కోసం కంట్రీ బ్యూటర్ మెడికల్ ఆరోగ్యబీమా పథకాన్ని పుదుచ్చేరి రాష్ట్రంలో ప్రప్రథమంగా అమల్లోకి తీసుకొచ్చిన ఆరోగ్యశాఖా మంత్రి మల్లాడి కృష్ణారావును శుక్రవారం ఉదయం పలువురు విశ్రాంతి ఉద్యోగులు ఘనంగా సత్కరించారు. స్థానిక యర్ర గార్డెన్స్ లో మంత్రి మల్లాడి స్వగృహంలో ఆయనను కలిసి కృతజ్ఞతలు తెలిపి సాలువతో సత్కరించారు. ఈ సీమకు సంబంధించిన అంశాలుపై విశ్రాంతి ఉద్యోగులతో మంత్రి మల్లాడి చర్చించారు. ఈ సీమ ద్వారా దేశంలో ఎక్కడయిన రూ.42లక్షల వరకు వైద్య సేవలను పొందవచ్చున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో విశ్రాంతి ఉద్యోగులు మంగ సత్యనారాయణ, పెసల రామలింగేశ్వరరావు, నామాడి అప్పారావు, కాపగంటి సూర్య నారాయణ, సయ్యద్ హబీబుల్లా, మదపాక రాజేశ్వరరావు తదితరులు మంత్రి మల్లాడిని కలిశారు.



మంత్రి మల్లాడిని కలిశారు.

సమస్యను సానుకూలంగా పరిష్కరిస్తా: మంత్రి మల్లాడి



యానాం/ప్రజాస్వామి : అదైదారులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యను సానుకూలంగా పరిష్కరిస్తానని మంత్రి మల్లాడి కృష్ణారావు హామీ ఇచ్చారు. యానాం మునిసిపాలిటీ పరిధిలోని షాపులలో అదైదైకు ఉంటున్న వ్యాపారులతో పుదుచ్చేరి ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి మల్లాడి కృష్ణారావు సమావేశం నిర్వహించారు. ఇటీవల యానాం మునిసిపల్ అధికారులు షాపులు ఖాళీ చేయాలని నోటీసులు జారీ చేయడంతో వారంతా మంత్రి మల్లాడిని ఆశ్రయించారు. ఈ సేవ క్షణంలో స్థానిక క్యాంపు కార్యాలయం వద్ద షాపులలో అదైదైకు ఉంటున్న వారందరితో సమావేశం నిర్వహించి చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా అదైదైకు ఉంటున్న వ్యాపారులంతా తమ పరిస్థితిని మంత్రికి వివరించారు. దీనిపై ఆయన సానుకూలంగా స్పందించారు. పుదుచ్చేరి అధికారులతో చర్చించి సమస్యను పరిష్కరించే దిశగా చర్యలు చేపడతానని పేర్కొన్నారు. అయితే ప్రభుత్వ నిబంధనలకు అనుగుణంగా పెంచిన అదైదైలను చెల్లించేలా సమావేశంలో చర్చలు జరిగాయి. పరిపాలనాధికారి దఫులూరి సుబ్రహ్మణ్యేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యానాంలో కొవ్వొత్తుల ర్యాలీ



యానాం/ప్రజాస్వామి : చిన్నారి ఆసిపాపై జరిగిన అత్యాచారాన్ని ఖండిస్తూ యానాంలో పలువురు నాయకులు, యువత గురువారం రాత్రి కొవ్వొత్తులతో ర్యాలీ నిర్వహించారు. యానాం బ్లాక్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు ఎంపి సిరాజుద్దీన్, షేక్ అబ్దుల్ సవాద్ తదితరులు కొవ్వొత్తులతో యానాం పురపేటలో ర్యాలీ నిర్వహించి నిరసన తెలిపారు. అభం శుభం తెలియని చిన్నారలపై అత్యాచారాలకు పాల్పడుతున్న వారిని కఠినంగా శిక్షించాలని, అప్పుడే ఇటువంటి సంఘటనలు జరగకుండా ఉంటాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎం.దయా తదితరులు పాల్గొన్నారు.